

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190167585001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS INTERPROVINCIAL

ALPES ORIENTALES S.A. ALPORIENT

NOMBRE COMERCIAL:

ALPORIENT

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CASTILLO ORELLANA BOSCO ABDON

CONTADOR:

ANDRADE PALACIOS YOLANDA BEATRIZ

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/01/1999

FEC. CONSTITUCION:

27/01/1999

FEC. INSCRIPCION:

27/01/1999

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/03/2017

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIO DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL VECINO Barrio: TERMINAL TERRESTRE Calle: AV. ESPAÑA Número: S/N Intersección: SEBASTIAN DE BENALCAZAR Edificio: TERMINAL TERRESTRE Piso: 1 Oficina: 6 Referencia ubicación: JUNTO A LA COOPERATIVA DE TRANSPORTES TURISMO ORIENTAL Telefono Domicilio: 072863165 Telefono De Referencia: 081698141 Fax: 072863165 Émail: alpesorientales@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001 ABIERTOS: 1

JURISDICCION: \ ZONA 6\ AZUAY

CERRADOS: 0

V certifica de viriación originales presentados, pertenden al contribuyente.

Plimes del Servidor Responsable

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: GAGC240916

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

Fecha y hora: 02/03/2017 12:03:15



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190167585001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS INTERPROVINCIAL

ALPES ORIENTALES S.A. ALPORIENT

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 27/01/1999

NOMBRE COMERCIAL:

ALPORIENT

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

OPERADORA DE TRANSPORTE: COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS

INTERPROVINCIAL ALPES ORIENTALES S.A.

RUC:

0190167585001

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALPORIENT

SERVICIO DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL VECINO Barrio: TERMINAL TERRESTRE Calle: AV. ESPAÑA Número: S/N Intersección: SEBASTIAN DE BENALCAZAR Referencia: JUNTO A LA COOPERATIVA DE TRANSPORTES TURISMO ORIENTAL Edificio: TERMINAL TERRESTRE Piso: 1 Oficina: 6 Telefono Domicilio: 072863165 Telefono De Referencia: 081698141 Fax: 072863165 Email: alpesorientales@hotmail.com

> v sortificada elo un sacida une inglos. presentados persenden al contribuyente. Firms del Servidor Responsable

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributerlo, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).